

到居然之家北园店 畅享家居世界杯清凉盛宴

一个特别的季节,特殊的时刻,世界杯战火揭竿来袭,令全世界足球爱好者们激情澎湃。在济南这个热闹非凡的六月里,一所极具魅力的家居卖场——也将掀起一场“家居夜宴”。6月21日至29日,居然之家将为泉城消费者提供一次完美的家居世界杯之旅。

六月促销引爆家居购物狂潮

居然之家本次结合世界杯推出的主题促销活动,众多优惠政策一并推出,如购物累计满3000元可获得价值不等的好礼,从落地晾衣架、豆浆机、车载冰箱、折叠山地车到洗衣机、热水器及冰箱应有尽有。这个六月家居卖场好去处,不妨去居然之家逛逛,体验一番别出心裁的价格盛宴。其实,这只是居然之家清凉世界杯活动的一部分,更多优惠随笔者接着往下看。

现场抽奖让人心生期待

在本次活动中,居然之家商场还为消费者设立了抽奖环节,消费者购物满2000元即可获得抽奖券,多买多赠,上不封顶。6月29日夜宴期间,每个奖项每个幸运的消费者现场揭晓。时尚的独轮电动车、居家必备的空气净化器、厨房好帮手智能电饭煲、观看世界杯中不可或缺的哈尔滨啤酒。这些奖品是不是都是您所需要的,是不是渴望在活动中被幸运砸中,只要在居然之家购物就有机会获得哦!

夜场活动丰富多彩

28日、29日两天,居然之家还为消费者准备了夜场活动,在活动中无论您是专业选手、业余选手,无论你是青少年还是中老年都可以免费

参加商场的活动。颠球比赛,世界杯知识竞赛等均可报名参加。

在炎炎夏日,商场内还设立冷餐专区,将为您精心准备时令水果、糕点、饮料等,让你在娱乐中享受夏日的冰凉与清爽。活动期间,去商场的消费者只要拿出您的手机,扫一扫并关注居然之家北园店微信平台,回复关键词【家居世界杯】即可参与微信刮刮卡活动,中奖者即送精美礼品一份,送完为止。

家具“以旧换新”

您家有旧家具吗?您需要购买新家具吗?您还在为怎么处置旧家具烦恼吗?这些问题都不是问题!活动期间,消费者在居然之家购买家具时,可以申请将旧家具交给居然之家回收,居然之家按消费者购买新家具金额的5%给予补贴。

山东泛家居产业城落户东阿

6月16日,第十八届亚太经济论坛、全国泛家居企业家“泰山论剑”、山东泛家居产业城(东阿)项目推介会在山东省东阿县举行。来自山东、河北、江苏、河南、安徽、广东、浙江、福建、上海、北京等十省市的600余名企业家出席了本次活动。



装饰材料企业,采用“前店后厂、工厂直营”的模式,让企业就地取材、就地生产加工、就地销售,有效节省物流成本,减少中间环节,从而降低产品价格,提高市场竞争力。建成后项目将覆盖周边九个重点城市半径两小时经济圈的6000万人口零售市场,批发更可辐射500公里逾2亿人口的消费市场,成为集泛家居直营卖场、企业总部基地、山东营销中心、原材料交易市场、企业家交流中心、培训基地、休闲娱乐文化广场及员工公寓酒店于一体的泛家居产业新城。

城市人家“这城市有爱”系列公益活动启动

6月13日上午,城市人家装饰集团“这城市有爱——城市人家十城百校千家”系列公益活动在山东大厦济南厅正式启动。

据悉,活动启动后将在山东省14城市(济南、青岛、烟台、威海、淄博、潍坊、济宁、泰安、日照、枣庄、聊城、德州、菏泽、东营)同步开展,总体活动为期三月,开展包括不摇晃的课桌课椅、不签字的家装活动、不暗黑的楼道走廊等“三个不”活动。主办方希望通过为山区小学孩子们修葺桌椅,为城市老社区的楼道粉刷墙壁等系列公益活动,让孩子们的环境更安全,让老人们的心里更踏实。同时也希望通过家装知识的普及宣传,与城市中的千家万户共筑美好生活,共建幸福城市。

吉强接受采访时表示:“城市人家的公益行活动一直在不间断的进行中。就拿最近的案例来说,就在今年的六月份,集团西部的核心分公司西安公司举办了第二届残障儿童的关爱活动,走进孤儿院去关爱那里的孩子;威海公司的员工将2吨西瓜送到了威海山火消防人员的身边;德州公司在六一儿童节期间开展了“感恩惜福,慈善你我”活动,为残障儿童送去节日的问候。诸如此类的活动点点滴滴,早已汇成和谐之光,为当地的城市尽了城市人家的微薄之力。”

本次“城市有爱”十城百校千家”系列公益活动希望通过进社区、入学校,讲公益的形式,以改善不成熟的家装行业及消费现状,倡导“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”美德理念。

中国好家居 装修世界杯——中国惠民工程 第三季热力上映

6月21日12:30分,“中国好家居装修世界杯”中国惠民工程第三季将于济南奥体中心东荷体育馆热力上映。本次中国好家居联盟活动是济南开展好家居活动惠民工程以来首个主场活动,本次活动在好家居历史上堪称规模最大的一次,召集了十四家一线建材品牌参与,其中有圣象地板、马可波罗磁砖、TOTO卫浴、顾家家居、索菲亚衣柜、TATA木门、朗斯淋浴房、松堡王国、意风家具、喜临门寝具、方太厨电、金牌橱柜、瑞宝壁纸、今顶复古吊顶。

济南此次作为好家居联盟活动中国惠民工程第三季的主办场地,新浪家居会对此次活动进行全程直播,十四大品牌厂家也对济南主场提供了大力支持,活动当天各大品牌工厂总裁会亲临现场给济南业主带来超低的折扣和最惠的价格。同时央视著名节目主持人也会到现场与济南的业主一起度过此次年度盛宴!

菲林格尔“青春号”大纸船拉开集采序幕

近日,被誉为大黄鸭兄弟版的全球最大纸船——“青春号”登陆济南泉城广场,这艘横空出世的“天外飞船”一登场就吸引了广大市民的极大兴趣,纷纷拍照留念。

这艘通体白色的大纸船长19.21米,高5.4米,看上去极为壮观。据菲林格尔总经理刘敦银介绍,此次“青春号”大纸船于父亲节期间在济南展出,旨在向已为人父的70后和80后致敬。

据了解,创始于1921年的菲林格尔,是欧洲最大的旅行车内家具制造商,也是梅塞德斯-奔驰等著名汽车公司车内木制品的供货商和著名家具中间产品供货商。自1996年进入中国市场,凭借优质的原材料、专业的研发队伍、严谨的德国制造工艺,和奔驰、西门子等德国品牌一样深受中国消费者喜爱,现已发展成为国际知名木质家居集成供应商。

据悉,“青春号”大纸船及追忆70、80后“致敬青春”活动在泉城广场的展出,同时拉开了菲林格尔地板大型集采活动的序幕。7月20日,在济南南郊宾馆蓝色大厅,济南的市民可享受优惠价格及抽奖活动,所订购的地板将由总裁亲自签批,并享受工厂价。

有意参加本次活动的粉丝们请至菲林格尔各门店提前预约申领此次活动的入门神器——航海证,成功申领航海证的消费者即可获赠价值88元的认筹礼和价值198元的签到礼包,并且享受7月20日的最低优惠价格和抽奖活动。



中国好家居联盟

China Alliance For Excellent Home Living

6月21日 下午12:30

中国好家居装修世界杯

中国惠民工程第三季热力上映

央视名嘴 工厂总裁 超低折扣!

▶ 相约济南奥体中心 索票热线 0531-88882150

 <p>圣象地板</p>	 <p>马可波罗磁砖 陶瓷中的世界名作</p>	 <p>TOTO 智能卫浴专家</p>	 <p>顾家家居 KUKA</p>	 <p>索菲亚衣柜 —定制家·索菲亚—</p>	 <p>TATA木门</p>	 <p>LENS 朗斯 朗斯淋浴房</p>
 <p>松堡王国 专业青少年儿童实木家具</p>	 <p>意风家具 E-FENG FURNITURE</p>	 <p>Sleemon 喜临门 寝具</p>	 <p>FOTILE 方太 高端厨电领导者</p>	 <p>金牌厨柜</p>	 <p>RAINBOW 瑞宝壁纸</p>	 <p>今顶复古吊顶</p>